MICHACKA STAVEBNI

PROFI 260L /1150 W " i
g 51.03-SM-260-P s




CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI A POKYNY

Prec¢téte si ndvod k obsluze a Stitky pfipevnéné na michacce a
porozuméjte jim. Seznamte se s jejim pouzitim a omezenimi, a také
se specifickymi potencidlnimi hrozbami, které se k praci s michackou
vztahuji.

Pred zahgjenim prace s michackou se seznamte s jejimi ovlddacimi prvky.

UDRZUJTE SE V POZORNOSTI

®

Nepracujte s micha¢kou pod vlivem drog, alkoholu nebo jakychkoli 1€k, které by mohly

ovlivnit vasi schopnost michacku spravné pouzivat.

Nepouzivajte michacku, pokud jste unaveni nebo rozptylovéni od provadéné prace. Neustéle

®
S

sledujte, co délate. Pouzivejte zdravy rozum.

VYHNETE SE NEBEZPECNYM PODMINKAM

Ujistéte se, Zze je v okoli dostate¢ny pracovni prostor. Udrzujte
pracovni prostor Cisty a dobfe osvétleny.

Neporaddek v prostoru pfispivd k Urazim. Udrzujte prostor okolo
michacky bez pfekdzek, mastnot, olejd, odpadkl a jinych nedistot,
které by mohly zpUsobit pdd osob na pohyblivé ¢asti.

Michacku pouzivejte nebo s ni pracujte pouze na pevném, plochém
a rovném podkladu, ktery je schopen udrzet hmotnost michacky a
jejiho nékladu, aby nedoslo k prfevraceni michacky.

Nepokousejte se michacku pfemistovat, kdy? je nalozend a/nebo v
provozu.

Tatomichackaje ur¢enakvyrobé betonu, malty a smésina omitky. Neni
vhodnda pro michani hoflavych nebo vybusnych latek. Nepouzivejte
ji v mistech, kde se vyskytuji vypary z barev, rozpoustédel nebo
hoflavych kapalin, pfedstavujicich potencidlni nebezpedi.

MICHACKU PRAVIDELNE KONTROLUJTE

Pfed zapnutim michacky ji zkontrolujte. UdrZujte ochranné kryty
na svém misté a v provozuschopném stavu. Nezapojujte michacku
se sejmutym krytem motoru. Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte
dotazeni véech Sroubl, matic a vrutl, zejména ty, které zajistuji
kryty a hnaci mechanismy. Vibrace pfi michani mdzou zpUsobit jejich
uvolnéni.

Pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny sefizovaci néstroje, lopaty,
ruéni hladitka a dal$i néradi odstranény z prostoru michacky jesté
pred jejim zapnutim.

Pfed pouzitim vymeénte poskozené, chybéjici nebo nefunkéni dily.
Vystrazné Stitky obsahuji dllezité informace. V piipadé ztraty,
vystrazné stitky nahradte novymi.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZI B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

RECYKLACE A LIKVIDACE

Toto oznaceni znamen4, Ze tento vyrobek by nemél byt likvidovan
spolecné s ostatnim komundalnim odpadem. Abyste pfedeslimoznému

poskozeni Zivotniho prostiedi nebo lidského zdravi v dasledku
nekontrolované likvidace odpadu, recyklujte jej zodpovédné a

podpotte tak udrzitelné opétovné vyuzivani materidlovych zdrojd.

Pro vraceni pouzitého zafizeni pouzijte recykla¢ni a sbérné sluzby

nebo se obratte na mistni Gfad ¢i mistni prodejny, kde vdm poradi, jak

bezpecné recyklovat zafizeni z hlediska Zivotniho prostiedi. _

OBLEKEJTE SE SPRAVNE

Nenoste volné obleceni, rukavice, kravaty ani Sperky (prsteny,
naramkové hodinky). Mohou se zachytit do pohyblivych ¢asti. Pfi praci
se doporucuji ochranné elektricky nevodivé rukavice a neklouzava
obuv. Noste ochrannou pokryvku vlas(, kterd zadrzi dlouhé vlasy a
zabrani jejich zachyceni ve strojnim zafizeni.

Pokud je provoz prasny, noste obli¢ejovou nebo protiprachovou
masku. Vzdy pouZivejte ochranné bryle a/nebo oblicejové Stity.
Bézné bryle maji pouze nérazuvzdorné skla. Nejsou to ochranné
bryle.

DBEJTE NA PRIVODNI KABEL

Nikdy nemanipulujte s michackou za pomoci pfivodniho kabelu ani za néj netahejte. Pfed
manipulaci odpojte stroj ze zasuvky.

Chrante kabel pred teplem, olejem a ostrymi hranami.

PRODLUZOVACI KABELY

Prodluzovaci kabely nesmi byt dels$i nez 50 metr(. Prifez vodi¢e musi byt 1,5 mm?
na 230 V, aby byl umoznén dostate¢ny prlitok proudu do motoru. Nespravné pouziti
prodluzovacich kabell mlze zplsobit neefektivni provoz michacky, coz mize vést k
prehrati a poskozeni motoru.

Smi se pouzivat pouze prodluzovaci $nlry podle specifikace HO7RN-F uréené pro
venkovni pouziti. Vyvarujte se pouzivani volnych nebo nedostate¢né izolovanych
pfipojek. Pfipojky musi byt vyrobeny z chrdnéného materidlu vhodného pro venkovni
pouziti. Dbejte na to, aby byl prodluzovaci kabel peclivé poloZzen tak, aby se vyhnul
kapalindm, ostrym hrandm a mistim, kde by po ném mohla pfejizdét vozidla.

Zabrante tomu, aby prodluzovaci kabel zlstal zachycen pod michackou. Rozviite jej
Uplné, jinak hrozi jeho prehfati a mize dojit k jeho vzniceni.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

PREDEJDETE URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM

Zkontrolujte, zda je elektricky obvod dostate¢né chrdnén a zda odpovida vykonu, napéti
a frekvenci motoru.

Nezapojujte ani neodpojujte zastrcku motoru, pokud stojite na vihké nebo mokré zemi
nebo v jeji blizkosti. Nepouzivejte michac¢ku na mokrych mistech a nevystavuijte ji desti.
Zabrarte kontaktu téla s uzemnénymi povrchy: potrubi, radidtory, spordky a skfiné
chladni¢ek. Dbejte na to, aby se vase prsty pfi zapojovani nebo odpojovani michacky
nedotykaly kovovych kolik{l zastrcky.

DRZTE DETI A PRIHLIZEJiCi DALE OD STROJE

° °
Nepoustéjte k michacce nepovolané osoby. Nedovolte détem IHM
manipulovat s michackou, l1ézt na ni ¢i do ni.

BUDTE OPATRNI

Pfi nakladani a vykladani michacky vzdy udrzujte spradvnou polohu a rovnovahu.

Nikdy nestljte na michadce. Pfi pfevraceni michacky nebo nelmysiném kontaktu s
pohyblivymi ¢dstmi by mohlo dojit k vdznému zranéni.

Neskladujte nad michac¢kou nebo v jeji blizkosti nic, kvli ¢emu by se nékdo mohl na
michacku postavit, aby na néj dosahl.

PREDEJDETE ZRANENI Z NEOCEKAVANE NEHODY

Udrzujte ruce mimo dosah vSech pohyblivych ¢asti. Béhem provozu
nevkladejte do bubnu zaddnou ¢ast téla ani zadny nastroj.

Pfi praci neprotahujte ruce mezerou mezi ramenem a opérnym
ramenem nebo mezerou mezi bubnem a opérnym ramenem.

STROJ NEPRETEZUJTE

Stroj odvede lepsi a bezpecnéjsi praci pfi své konstrukéni rychlosti. g

Vzdy pracujte v rdmci jmenovité kapacity.

Nespoustéjte motor, pokud je buben piné zatizen. Nevypinejte
michacku, pokud je plna betonu.

Nepouzivejte michacku k Gcelim, pro které neni uréena. Michacka
nesmi byt tazena Zadnym vozidlem.

NIKDY NENECHAVEJTE MICHACKU BEZET BEZ DOZORU

Neopoustéjte michacku pokud se zcela nezastavi.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

ODPOJENI OD ELEKTRICKEHO NAPAJENI

Nikdy neotvirejte kryt motoru pred odpojenim michacky od napajeni. " o~
Pred pfesunem, sefizovanim, vymeénou dild, ¢isténim a dalsi ddrzbou l-.g @
ji vzdy odpojte od zdroje napdjeni. =3

PECLIVE MICHACKU UDRZUJTE
Udrzujte michacku v Cistoté, abyste dosahli co nejlepsiho a nejbezpecnéjsiho vykonu.
Pfi 4drzbé michacky se smi pouzivat pouze origindIni ndhradni dily vyrobce.

CHRANTE ZIVOTNi PROSTREDI

Zbytky materidlu odevzdejte na autorizovaném sbérném misté nebo
dodrzujte predpisy.
Nevypoustéjte je do kanalizace, ptdy nebo vody.

SKLADOVANI STROJE

Pokud se michacka nepouziva, méla by byt ulozena na suchém misté, aby se zabranilo
korozi. Michacku uchovejte mimo dosah déti a jinych osob, které nejsou oprévnény ji
pouzivat.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

ELEKTRICKE PRIPOJENI

Michacka ma dvojitou izolaci tfidy ochrany Il a kryti IP44D. Izolace zlstane G¢innd pouze
tehdy, pokud se pfi opravach pouziji plvodni izolaéni dily a zachovaji mezery mezi

plvodni izolaci.

Tato michacka ma dvojitou izolaci tfidy ochrany Il s krytim IP44D. Montaz a
demontaz krytu elektrického ovladani jsou rozhodujici pro zachovani jejich

ucinnosti.

Opravy krytu elektrického oviadani smi provadét pouze kvalifikovany elektrikar:

Dvoijitd izolace eliminuje potfebu tfivodicového uzemnéné napdjeci soustavy. Naradi s
dvojitou izolaci miiZze pouZivat bud dvouvodicovy nebo tfivodi¢ovy prodiuzovaci kabel.

A Nepripojujte Zadné z Zil k zemnicimu koliku.

U elektrickych zafizeni 230 V se doporucuje pouzivat proudovy chrani¢ (RCD)(zemni
svod). Pokud pouzivate prodluzovaci kabel, zapojte jej pfimo do proudového chrénice.

TECHNICKE SPECIFIKACE

Motor 1150 W S6 30%
Kapacita bubnu 260 L
Usti bubnu 415 mm

Rychlost bubnu

29 ot. za min.

Rozméry (DxVXS)

1280 x 910 x 1485 mm

Hmotnost

99 kg

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

H PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L n

OBSAH BALENI

r /I\.\l

& X2 W\
000 c—0 M10x 90 X 2 L.
o— x1 g MONTAZ
®—p M6 x 30 X 1 A Montaz doporucujeme provadét ve dvou lidech.
N X1
®OOO c—) M10x 90 x 2 Ko
\ 12 X2 / STOJAN
(=] X1
©®OOO c— M10x 90 x4 Q§S
Om)000® M10x25 x2 pm
\ ® 00 M8 x 20 x 1
OmJ000® M10x25 x2
® 00 M8 x 20 x 15
©OEO — M10x90 X1
Do M8 X 2
\ 1. Nasadte kola na ¢epy néprav. Zajistéte je

zavlackami a plochymi podlozkami.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

©0QO c——0 M10x 90 X 2

G—=, X1
©—=p M6 X 30 X 1
W X1

2. Kdyz réam lezi na boku, pfipevnéte opér-
nou nohu podle obrézku. Z jedné strany
prostréte otvory dva Sestihranné Srouby
M10x90, z druhé strany pak ploché pod-
lozky, pojistné podlozky a matice. Nasad-
te pruzinu na spodni tahlo pistu. Spojte
ty¢e pistu Sestihrannym Sroubem M6x30
a matici. Pruzinu pfidrzte na misté vlioze-
nim déleného koliku. Ohnéte kazdou stra-
nu koliku smérem ven. Utdhnéte.

©000 c—10 M10x 90 X 2

3. Otocte rdm a stejnym zplsobem pfipev-
néte nosi¢ ndpravy s koly.

4.  Ujistéte se, ze jsou vSechny Srouby a ma-
tice dotazené.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

SPODNI DiL BUBNU

(-

M12 x 2 n

X1

Pripevnéte skldpéci prevodovku k se-
stavé tahla nasroubovanim matice M12 s
podlozkou na kazdy Sroub s ¢epem.

Nasadte ulozeni tdhla na pouzdro téhla.

Poté do drazky na pouzdie téhla nasadte
pruzinu pojistného krouzku.

L=

©000 c—0 M10x 90 x 4 E

Opatrné a ve dvou lidech nasadte spod-
ni buben s uloZzenim na boc¢ni podpéry
stojanu, jak je zndzornéno na obrazku.
Zarovnejte otvory a vlozte do nich Ctyfi
Sestihranné Srouby M10X90 s plochymi
podlozkami z jedné strany a poté ploché
podlozky, pojistné podlozky a matice z
druhé strany. Utdhnéte je.

H PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

MICHACI LOPATKY A VYKLAPECI KOLO

g 00 M8 x 20 X1

Om 000® Miox25 x 2 n

1. Michaci lopatky namontujte volné do
spodniho bubnu podle obrdzku - na dné
bubnu jsou dva otvory, do kterych Ize
zvendi vlozit Sroub s kfizovou hlavou
M10X25 a velkou plochou podlozku. Z
vnitfni strany je tfeba volné naviéknout
koZzenou podlozku, plochou podloZzku, po-
jistnou podlozku a matici. KoZzené podloz-
ka by méla byt umisténa pod ostfim dold
proti bubnu.

2. Slapnéte na spodni ty¢ pistu ve sméru Sip-
ky, jak je zndzornéno, a nainstalujte vykla-
péci kolo se zajistovaci deskou na boéni
nosny ram pomoci $estihrannych Sroubl
M8X20, pojistnych podlozek a plochych
podlozek. Ujistéte se, ze horni ty¢ pis-
tu zapadla do jedné z drazek zajistovaci
desky.

POZNAMKA - Na hornim i spodnim dilu bub-
nu jsou vyznaceny dvé Sipky, které zndzornuji
jejich polohovy soulad. Pokud méte potize se
spravnym umisténim michacich lopatek, pomd-
Zze vam, kdyz horni buben docasné nasadite
na horni ¢ast spodniho bubnu a otocite jej tak,
abyste obé sSipky srovnaly.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

HORNI DiL BUBNU

<n

np

Om 0000® Mi0x25 X2
® 00 M8 x 20 x15q

Umistéte horni dily bubnu na spodni dil
bubnu a ujistéte se, ze montdzni otvory
obou dilG jsou v jedné roviné, stejné jako
oznacené Sipky

Do kazdého otvoru se zdvitem v ozube-
ném kole nasroubujte Sestihranny Sroub
M8X20. Dbejte na postupné utahovani.

Pfipevnéte michaci lopatky k hornimu
bubnu vlozenim dvou $roubl s kfizovou
hlavou M10X25 a dvou velkych plochych
podlozek z vnéjsi strany skrz otvory v bub-
nu.

KoZzend podlozka by méla byt umisténa
uvnitf mezi bubnem a lopatkou. Micha-
ci ndz zajistéte na vnitfni strané pomoci
ploché podlozky, pruzné podlozky a ma-
tice.

Na z4avér se ujistéte, Ze horni a dolni upev-
néni michacich lopatek je tésné.

B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

SKRIN PREVODOVKY (MOTOR)

Pro maltu Pro beton

®0O0 —— M10%x90 X 1

3] M8 X 2
o % 1

V ose s drazkami nasunte postupné O-krou-
zek a skiin prevodovky na hfidel pastorku. Na
kazdy Sroub ¢epu nasroubujte matici M8 s plo-
chou podlozkou. Pfipevnéte drzék spodni skfi-
né k bo¢nimu nosnému rdmu viozenim Sroubu
M10X90 s plochou podlozkou z jedné strany,
poté plochou podlozkou, pojistnou podlozkou
a matici z druhé strany.

PROVOZ

Vykldpéci kolo umoznuje snadné ovladani
bubnu, ktery Ize uzamknout v poloze pro
michdni, vyprazdniovani a skladovani.

Buben je v této poloze zajistén samocinnym
pistem, ktery se zasune do vyklapéciho kola.
Chcete-li buben vyklopit, je tfeba blokovaci
pist uvolnit seslapnutim nozniho pedalu. To pak
umoznuje otdceni vyklapéciho kola a bubnu ve
stejném sméru.

Chcete-li buben zajistit v dané poloze,
zarovnejte drézku s pistem, uvolnéte nozni
pedal a otadcejte vykldpécim kolem, dokud
samocinny blokovaci pist nezapadne do
vyklapéciho kola.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

NAKLADANIi MATERIALU

A ProdluZovaci kabel zcela odvirite. Pfed za-
pojenim do napédjeciho zdroje jej nejprve pri-
pojte k michacce.

A Pred naloZenim bubnu vZdy spustte michac-
ku. Nakladejte michacku s otacejicim se bub-
nem.

A Do michacky material nevhazujte, aby se ne-
prilepil k zadni casti bubnu. Material do bubnu
prisypavejte plynule a rovnomérné.

Poznamka - V motoru je zabudovana tepelna
ochrana, kterd zabrariuje jeho prehrati. Tepel-
nd ochrana se automaticky obnovuje, kdyz se
motor ochladi.

Nejlepsich vysledki dosdhnete nasledujicim
postupem:

1 Do bubnu nasypte poZadované mnoZstvi
Stérku.

2. Do bubnu pridejte poZadované mnoZzstvi
cementu.

3. Do bubnu pridejte poZadované mnoZzstvi
pisku.

4. Do bubnu nalijte poZzadované mnoZzstvi
vody.

H PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

A Nevypinejte michac¢ku, pokud je buben na-
plnény.

A Nikdy nevkladejte ruce do bubnu kdyz se
buben otaci.

Na konci kazdého dne michacku diikladné vy-
cCistéte. Udrzujte michacku v Cistoté. Sebemen-
§i zbytky materidlu, které zlstanou v bubnu,
ztvrdnou a pfi kazdém dal$im pouziti na sebe
nabali dalsi, az bude stroj nepouzitelny. Zaschly
cement je tfeba z bubnu vySkrébat. Za ucelem
vycisténi bubnu michacky do néj nevhazujte
cihly. Abyste rozbili nahromadénou zaschlou
cementovou smés, nemlatte do bubnu lopatou,
kladivem ani jinymi nastroji, protoze by mohlo
dojit k poskozeni michacky. Buben miizete drh-
nout pfiblizné 2 minuty pomoci 1“ smési Stérku
a vody. Poté vypustte smés $térku a vody a ha-
dici oplachnéte sestavu bubnu zevniti i zven-
ku. Konstrukce michacky na beton se stupném
kryti IP44D umoznuje bezpecny vyplach bubnu
hadici.

A Nelijte ani nestfikejte vodu piimo na kryt mo-
toru, zejména ne do otvort v ném.

A Z krytu motoru otfete veskery vnéjsi mate-
rial. Pri cisténi nepouZivejte benzin, terpentyn,
redidlo na laky nebo barvy, kapaliny pro suché
cisteni nebo podobné prostredky. PouZiti che-
mickych pripravkd nebo rozpoustédel muze
poskodit povrchové viastnosti krytu, ktery byl
vyroben z vysokohustotniho polyetylenu PET.

POKYNY PRO UDRZBU

A Pred sejmutim krytu motoru se vZdy ujistéte,
Ze je prodluzovaci kabel odpojen ze zasuvky.

Hnaci femen je pod stalym rovnomérnym na-
pétim pomoci pruzinového Sroubeni. Kromé
namazani vietena neni tfeba nic sefizovat. Lo-
ziska jsou dozivotné utésnéna.

A\ Schéma zapojeni a schéma dilii v této pfiruc-
ce slouzi pouze jako referencni pomdcky. Vy-
robce neposkytuji kupujicimu Zadné potvrzeni
o tom, Ze je zplisobily provadét jakékoli opravy
vyrobku nebo ze je zplsobily vymériovat ja-
kékoli soucasti vyrobku. Opravy michacky smi
provadeét pouze kvalifikovani technici. Jakou-
koli udrzbu a opravy provadéné na jakychkoli
elektrickych soucdstech musi provadét kvalifi-
kovany elektrikar.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

A Montaz soucdstek v elektrickém obvo-
du smi provadét pouze kvalifikovany elek-
trikar:

SCHEMA ZAPOJENI

(@}
| =

B PROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

ZARUCNI LIST

RAZITKO A PODPIS PRODEJCE

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
DATUMPRODEJE [l -1""""7°- )

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | MICHACKA STAVEBNI PROFI 260 L

PROHLASENI O SHODE

EU PROHLASENI O SHODE

Vyrobce: PROTECO néafadi s.r.o.,
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Vyrobek: 51.03-SM-260-P - michacka stavebni PROFI 260 L / 1150 W PROTECO
Typ: 74060

Vyrobek spliiuje vS§echna prislusna ustanoveni technickych predpisi, tj. pifedmétnych
smérnic Evropskych spoleenstvi a narizeni vlady CR.

Smérnice ¢. 2000/14/EC
Smérnice ¢. 2006/42/EC
Smérnice ¢. 2014/30/EU
Smérnice ¢. 2011/65/EU (RoHS2)

P¥i posouzeni shody byly pouZity nasledujici normy:

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

ENIEC 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 60204-1:2018

EN 12151-1:2007

EN ISO 12100:2010

AfPS GS 2019:01 PAK

Garantovana hladina akustického tlaku Lpa 81,7dB(A)
Garantovana hladina akustického vykonu Lwa 97dB(A)
Nameéfena hladina akustického vykonu Lwa 95dB(A)

Posouzeni shody bylo provedeno : TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tilliystrasse 2,
90431 Niirnberg Germany ve spolupraci s TUV Rheinland (China) Ltd. AVIC Building
No10B, Central Road, Chaoyang District. Baijing, P.R. China.

Na zakladé certifikatii a test reportii : 17700997 027, AM 50464505 0001, S 50457989
0001, 17700997 033, 90232130103.

Posledni dvojéisli roku, v némZ bylo ozna&eni CE na vyrobek umisténo: 24 // d

Osoba povétena kompletaci technické dokumentace: Libor Knap
Podbiezi 63
518 03
V Podbiezi dne 03.09.2024 ..

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi B PROTECO



HPROTECO

1 Vyrobce:
PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz
Radlicka 2487/99 [/ 8
Praha 5 150 00 £ 4

-




